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Il se fait sur un multiple de 12, le bas du gilet se fait comme suit :

ler rang : 1b, 1ml & faire sur tout le rang,

R b



2erg : 1Imssur la lere b, *6 ml, passer 3 arceaux et sur la b suivante faire 1 ms, 4 mlet 2
doubles brides que vous fermez ensemble, passez 3 arceaux et sur la b suivante, refaire 2
doubles brides fermées ensemble , 4 ml et 1ms faite a la base des doubles brides * , reprendre
de * & * sur tout le rang, finir avec 6 ml et 1ms,

3e rg : 8 ml pour tourner, *1ms sur l'arceau, 2 doubles brides, 4 ml 1 ms entre les doubles
brides du rang précédent, 4 ml et 2 doubles brides fermées ensemble , 3 ml 1 ms dans I'arceau,
3ml *, reprendre de * a *, reprendre ces 2 rangs, vous devez finir par le rang n°2.

Ensuite vous faites un autre dessin :
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ler rg qui sert de base, je vous conseille de le faire suivant le diagramme en comptant les
espaces, c'est a dire b et ml car ce n'est pas régulier.
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Ce rang se fait : 6 ml, 1 ms ( suvant le diagramme).

2e rg : 3 ml pour tourner, * 2ml, 1 ms dans l'arceau, 2 ml, 1 b sur la ms * a faire sur tout le
rang

3e rg : 3 ml pour tourner, *3 ml, 1 m coulée sur la ml, 3 ml, sur la b suivante faire 3 b
fermées ensembles* reprendre de * a * finir par 1 b

4erg: *Imssurlab, 5ml, * reprendre de *a *
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Voila le diagramme des manches :



-1 = HENID
- = BTV

En bordure, le dessin du tréfle a 4 feuilles offre une pluie de bonheur et de chance pour ce
gilet trés lumineux

A faire avec un fil pour un crochet n° 2.5 - 3 pas plus.



J'aime beaucoup les lignes droites de ce modéle.

Bonne journée.



